



壬寅年九月初三
2022年9月28日 星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第12221号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路117号 邮编:310012

凝聚党心民意 推进复兴伟业 ——党和国家领导人当选党的二十大代表纪实

新华社北京9月27日电 党选举工作顺利完成。全国38个选举单位分别召开党代表会议或党中央提名的代表候选人，全部当选党的二十大代表。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举产生了出席党的二十大代表。习近平总书记同其他

51位党和国家党员领导同志作为党中央提名的代表候选人，全部当选党的二十大代表。

党和国家领导人的当选，是全

党意志的凝聚、党心民心的体现，充分反映了全国党员干部群众对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护，对中国这十年伟大变

革、伟大成就的充分肯定，对夺取中国特色社会主义新胜利的热切期盼。

党和国家领导人参选、当选党

的二十大代表，充分发扬党内民主，树立良好政治导向，进一步展现了以习近平同志为核心的党中央新的作风形象，极大激发了全党

全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的信心决心。

(下转第4版)

共建共享大服务 美好生活大创建 省产业工会联席会议 第二十二次会议在桐庐举行

本报讯 记者羊荣江报道 9月26日至27日，省产业工会联席会议第二十二次会议在桐庐举行。

本次会议就省各产业工会开展职工共建共享大服务及美好生活大创建工作进行了交流。省产业工会联席会议召集人、省总工会二级巡视员、省教育工会主席王玉庆主持会议。

今年以来，省各产业工会切实将在高质量发展中奋力推进“两个先行”作为工作的重中之重，全力推动落实《“助力高质量·建功共富路——浙工在行动”2022年工作方案》，扎实开展职工岗位建功大赛、素质技能大提升、共建共享大服务、美好生活大创建“四大行动”要求，突出主题、融入大局，聚焦职工群众最关心最直接最现实的利益问题，履职尽责，担当作为，涌现了一批富有产业特色的品牌工作，不断提升职工群众的成就感、获得感、幸福感。

会议期间，与会的省产业工会负责人和联席会议联络员到海康威视数字技术股份有限公司参观，并听取海康威视工会工作交流，参观了中国空间技术研究院杭州中心产业化基地，到中国兵器装备集团杭州疗养院接受国防教育。

感。

会上，省国防工业工会、省直机关工会、省属监狱工会、省电力工会、省烟草工会、浙江移动工会等6家省产业工会负责人交流了共建共享大服务和职工美好生活大创建工作的做法和经验，其他省产业工会进行了书面交流。

省各产业工会负责人纷纷表示，要聚焦主题主线，团结动员广大职工踔厉奋发、勇毅前行，努力为推动高质量发展，保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境作出积极努力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议期间，与会的省产业工会负责人和联席会议联络员到海康威视数字技术股份有限公司参观，并听取海康威视工会工作交流，参观了中国空间技术研究院杭州中心产业化基地，到中国兵器装备集团杭州疗养院接受国防教育。

金黄梯田喜开镰



日前，金华市婺城区塔石乡岭边村，层层叠叠的梯田上水稻一片金黄，农民开镰收割。

金华市婺城区塔石乡岭边梯田曾被农业部评为“中国十

强美丽梯田”，这里风景独好，一年四季都吸引各地游客慕名前来观赏。近年来，塔石乡因地制宜，通过发展农业产业、民俗旅游特色，走出了一条独具特色的发展之路，让这个曾经

的小山沟焕发出了新的生机，村民的腰包更鼓了，集体经济更殷实了，村民充分体会到了“绿水青山就是金山银山”的幸福感、获得感。

通讯员胡肖飞 摄

我国刑事案件总量 2015年后进入下降通道

新华社北京9月27日电

2021年的98.62%。

“我国刑事犯罪持续下降，刑事案件总量在2015年后进入下降通道。”公安部“百日行动”办公室主任、治安管理局局长仇保利27日在京表示，2021年刑事案件立案数比2015年下降29.9%，今年1至8月同比又下降13.1%；我国群众安全感指数由2012年的87.55%上升至

升。

党的十八大以来，公安机关加快推进社会治安防控体系建设，严打严防各类突出违法犯罪活动，特别是对群众反映强烈的突出治安问题零容忍、出重拳，刑事案件总量在2015年后进入下降通道。

我国刑事犯罪暴力程度较低。仇保利从三个方面介绍，杀

人、伤害、强奸、抢劫、放火、爆炸、绑架、劫持等八类主要刑事

案件长期处于下降趋势，今年1至8月同比下降7.8%；命案发案数少，去年我国每10万人口命案0.5起，是世界上命案发案率最低的国家之一，远低于美西方等国家；爆炸持枪犯罪案件少，公安机关连续21年开展缉枪治爆专项行动，爆炸持枪犯罪案件

连年下降。

“公安部委托国家统计局开展的民意调查结果显示，人民群众对‘百日行动’的满意度达97.72%。”仇保利表示，“百日行动”结束后，公安机关将继续从严打防违法犯罪活动，有效整治突出治安问题，坚决维护社会治安大局持续稳定。

浙江公安夏季治安打击整治“百日行动”战果丰硕

治安、刑事警情同比 下降17.89%、5.41%

本报讯 记者胡翀 通讯员赵越报道 重拳打击犯罪、清除风险隐患、筑牢安全底线。昨日上午，省公安厅召开新闻发布会，通报夏季治安打击整治“百日行动”整体情况并发布典型案例。记者从发布会获悉，截至目前，全省公安机关共抓获犯罪嫌疑人7833名，打掉犯罪团伙491个，查扣涉案资产6.77亿余元，治安、刑事警情同比分别下降17.89%、5.41%，全省社会治安大局持续平稳。

自公安部部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来，浙江公安机关全警动员、闻令即动，扎实开展除险保安百日攻坚

和夏季治安打击整治“百日行动”，重拳打击突出违法犯罪，铁腕整治社会治安问题，攻坚化解各类安全隐患，持续掀起打击整治高潮。

群众看公安，关键看破案。全省公安机关部署开展“扫黑排雷”打击整治专项行动，打掉涉黑涉恶犯罪组织34个、破获案件238起。坚持有黄必扫、有赌必查、有毒必禁，打掉黄赌犯罪团伙359个，缴获各类毒品154.8千克；全力推进现发命案快侦快破和命案积案攻坚行动，现行命案100%全破，被获包括舟山定海擒箬山“1987·3·20”特大抢劫杀

人案在内的命案积案16起，累计抓获逃犯6143名；重拳出击电信网络诈骗，摧毁窝点249个，打处团伙283个。

坚持和发展新时代“枫桥经验”，深入开展“百万警进千万家”活动，累计排查矛盾纠纷3.98万起，推动矛盾纠纷全面下降，群众满意度明显上升。先后组织4次全省夏夜治安巡查宣防集中统一行动和重点区域场所集中清查行动，突出重点行业、重点物品、重点地区整治，开展安全隐患大起底、大整治，检查场所171万家，排查整改各类安全隐患3.5万处。针对夏季

治安特点，全省各级公安机关整合警种力量，在省际、市际边界及案件高发区域，布设机动(临时)卡点8563个，高频次开展夜间临检，给人间的“烟火气”装上“安全阀”。

“百日行动”期间，全时空开展社会面巡逻防控，日均投入5000余名巡逻警力、1000余辆巡逻车，推广派出所轻装PTU模式，在重点区域实行24小时“动中备勤”。发动群防群治力量36.5万人次，实施警民联动、警民联巡、警民联防。针对夏季溺水事件高发问题，省公安厅出台《浙江省公安机关防溺水工作

六条刚性措施》，发现并整改涉水安全隐患6800余处，劝阻野泳戏水人员15万余人次。严查严处严控，牢牢守住公共安全底线，查处重点交通违法455万起，酒驾2.69万起。

省公安厅相关负责人介绍，下一步，浙江公安机关将深入贯彻落实省委省政府和公安部的部署要求，从严从实从细做好防风险、保安全、护稳定各项工作，全面落实打、防、管、治各项措施，纵深推进除险保安百日攻坚和夏季治安打击整治“百日行动”，坚决打赢党的二十大安保维稳攻坚战。

嵊州人张仲华 义务守墓四十年

烈士魂归故里，三代亲属“寻亲梦”圆了

本报讯 通讯员张亮宗报道

战斗中牺牲，献出了28岁的生命。1981年，傅红德埋葬处所在的这块地“分”给了张仲华家，这里有一位游击队员的土坟，于是他每年都给坟培土，而且管理好坟墓的周边，从不开垦种植，也不许别人种植，成为一位义务守墓人。“我只有小学文化，从1984年起当村干部，1993年起当村书记到2014年。对长眠在这里的无名游击队员，我内心一直是很敬重的。”张仲华说。

直到2021年新四军历史研究会的同志上门寻访，相关信息由浙江省新四军历史研究会金萧分会副会长沈伟民确认无误后，张仲华才知道这位游击队员名叫傅红德，是位烈士。

战斗中牺牲，献出了28岁的生命。1981年，傅红德埋葬处所在的这块地“分”给了张仲华家，这里有一位游击队员的土坟，于是他每年都给坟培土，而且管理好坟墓的周边，从不开垦种植，也不许别人种植，成为一位义务守墓人。“我只有小学文化，从1984年起当村干部，1993年起当村书记到2014年。对长眠在这里的无名游击队员，我内心一直是很敬重的。”张仲华说。

直到2021年新四军历史研究会的同志上门寻访，相关信息由浙江省新四军历史研究会金萧分会副会长沈伟民确认无误后，张仲华才知道这位游击队员名叫傅红德，是位烈士。

(下转第4版)